ДОМАШНЯЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
ВАРИАНТ 4 (ДЛЯ 9А класса)
1). Задан массив С, состоящий из 27 элементов. Переставить 4 и 8 элементы, 10 и 20 элементы, 15 и 23 элементы местами.
Массивы вывести строкой (и исходный, и тот, в котором элементы поменялись местами).

2) Дан массив М, состоящий из 25 элементов. Найти среднее значение всех элементов кратных  7.

3).Ниже записана программа. Получив на вход число 
[image: image1.wmf]x

, эта программа печатает два числа, 
[image: image2.wmf]L

 и 
[image: image3.wmf]M

. Укажите наибольшее из таких чисел 
[image: image4.wmf]x

, при вводе которых алгоритм печатает сначала 3, а потом 8.

var x, L, M: integer;

begin

  readln(x);

  L:=0; M:=0;

  while x > 0 do begin

    L:= L + 1;

    if x mod 2 = 1 then

      M:= M + x mod 10;

    x:= x div 10;

  end;

  writeln(L); write(M);

end. 
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